
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е  

№ 268 

гр.Перник, 14 септември, 2009 год. 

Административен съд - Перник, в закрито заседание на четиринадесети 
септември две хиляди и девета година в състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев 

като разгледа докладваното от съдията адм. дело   № 394 по описа за 2009 
година на Административен съд - Перник, за да се произнесе, взе предвид 
следното: 

В молба /озаглавена "жалба"/2761/10.ІХ.09 г., И.Г.А., излага оплаквания 
за това, че във връзка с изпълнение указанията на Административен съд 
Перник, дадени със съдебно решение по адм. д. № 545/08 г., 
административния орган не изпълнява указанията на съда, а е дал 
предписания на молителя за необходимостта от извършване на определени 
правни и фактически действия. 

Към молбата /жалбата/ е приложено писмо без изходящ номер и подпис 
на автора в което е указано какво следва да бъде извършено от молителя. 

Съдът намира, че производството по делото следва да се прекрати 
предвид липсата на годен за обжалване индивидуален административен акт 
или отказ да бъде издаден такъв. Безспорно е, че приложеното към молбата 
писмо няма никакви реквизити, които да го характеризират като 
волеизявление на административен орган. Това дава основание на съда да 
приеме, че дори да има висяща процедура пред административния орган тя не е 
приключила, а по отношение на молителя следва да се изпълнят необходимите 
действия от страна на административния орган за да има налице правилно 
придвижвана административна преписка. 

Административен съд приема изявленията на молителя като сигнал за 
неправилно отношение на местната администрация към него, но това, в 
частност, не е акт предмет на съдебен контрол. 

Липсата на годен за оспорване акт налага молбата /жалба/ да се остави 
без разглеждане, а производството по делото да се прекрати. 

Предвид изложеното, съдът 
ОПРЕДЕЛИ 

ПРЕКРАТЯВА производството по административно дело № 394/09 г. по 
описа на Административен съд Перник. 

Определението подлежи на обжалване с частна жалба пред ВАС в 
седмодневен срок от съобщението до жалбоподателя. 

Съдия: /п/ 


